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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 11 de junho de 2018 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 10h00min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h30min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Instrução Normativa Autorização Direta 
Apresentar a proposta de atualização da IN que regra as autorizações diretas de 
atividades nas UC´s e não são sujeitas ao licenciamento ambiental nem caracterizam 
no rol das atividades de pesquisa por meio do SISBio 

2 30 Anos Chico Mendes 
Apresentação da proposta de evento em referência aos 30 anos da morte de Chico 
Mendes 

3 
Gestão de Unidades de Conservação Federais no sul do 
Amazonas 

Discussão sobre fortalecimento de ações de gestão das UC do Sul do Amazona 

4 Novas UCs Criadas 
Apresentação de proposta para definição de Sedes e CRs de vinculação das novas 
Unidades de Conservação 

5 Informes Gerais - 
 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

Após apresentação da proposta de mudanças na IN 04/2009, considerando a missão 
institucional relacionado a promoção do uso sustentável dos recursos naturais renová-
veis e ao apoio ao extrativismo das populações tradicionais na UC de uso sustentável, 
recomendou-se nova avaliação sobre adequação de texto e ou proposição de nova 
redação sobre rito específico para os procedimentos que envolvam as atividades das 
populações tradicionais beneficiárias (que se enquadram no perfil de família beneficiá-
ria),  das populações tradicionais não reassentadas e para os proprietários de áreas 
inseridas nas  UC’s de domínio público ainda não indenizados.  
 

1 DIBIO  60dias  



B 

Ainda, no que se refere as APA’s recomendou nova discussão de aprofundamento junto 
à equipe da COMAN/CGCAP, de forma a identificar possíveis fluxos e um regulamento 
de transição. 
 

1 COMAN/CGCAP   

C 

Foi apresentada estratégia de divulgação em comemoração ao Legado Chico Mendes, 
sendo aprovada proposta de participação na organização de evento especifico medi-
ante ajuste na programação da pauta/objeto do encontro visando aliança na conserva-
ção de natureza com desenvolvimento. Ainda definiu-se o desenvolvimento de produ-
tos de comunicação apontando o legado de Chico Mendes, entre elas o sub site do 
ICMBio, publicação especifica de matérias especiais na revista Biodiversa e participa-
ção no Seminário Cientifico.   
 

2 DISAT/ DCOM 31/12  

D 

Apresentou-se o cenário atual das ações de gestão nas UC’s do Sul do Amazonas, 
propondo-se que a DGEM desenvolva uma proposta de fortalecimento estrutural para 
NGI Humaitá dentro da estrutura regimental atualizada a ser apresentada ao Comitê 
Gestor. 
 

3 DGEM/GABIN 25/06  

E 

Com base na apresentação das novas UC’s deliberou-se pela aprovação da proposta 
que prevê o NGI formado entre as UC’s de Boqueirão da Onça e das RVS da Ararinha 
Azul e APA Ararinha Azul, com sede em Juazeiro/BA e vinculação destas UC’s a CR7, 
além da Resex Baixo Rio Branco Jauaperi com sede em Novo Airão e vinculada a CR2. 
 

4    
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ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Silvana Canuto de Medeiros Presidente Substituta silvana.canuto@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Silvana Canuto de Medeiros Diretora  silvana.canuto@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Fernando Dal’Ava Diretor Substituto Fernando.dalava@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Bruna de Vita Silva Santos Diretora Substituta bruna.silva@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 
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CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DCOM/GABIN 
Márcia Regina de Carvalho S. G. 
Muchagata 

Chefe de Divisão marcia.muchagata@icmbio.gov.br 
Presente 

2 GABIN Leandro da Silva Souza Assessor Técnica leandro.souza@icmbio.gov.br Presente 

3 CGPLAN/DIPLAN Flávia Cristina Gomes de Oliveira Coordenadora Geral flavia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 

4 CGGP/DIPLAN Helena Machado Cabral C. Araújo Coordenadora Geral helena.araujo@icmbio.gov.br Presente 

5 COPCT/CGPT Lilian Mercia Benevenuto Estrela Analista Ambiental lilian.estrela@icmbio.gov.br Presente 

6 COPROD/CGPT Carlos Eduardo Nascimento Analista Ambiental carlos.nascimento@icmbio.gov.br Ausente 

7 CGTER/DISAT Daniel Paes Resende Analista Ambiental daniel.resende@icmbio.gov.br Presente 

8 GABIN Danielle Chalub  danielle.chalub@icmbio.gov.br Presente 
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